

Боровиков Николай, 204 группа.

КИБЕРСПОРТ – ЭТО СПОРТ

- Очень много людей говорят, что компьютерные игры это лишь способ весело провести время. Впрочем, кое-что они явно не знают.



- Уже более чем 15 лет существует индустрия, о которой стало известно лишь в последние пару лет назад благодаря хайпу в новостях. И теперь киберспор



- Почему? Например потому что здесь 16-летний школьник может выиграть миллион долларов, проведя пару тысяч часов в игре. В киберспорт уже давно вкладываются огромные деньги, которые оседают внутри новых турниров, организаций, игроков. А еще в киберспорте были свои чемпионаты мира. Интересная вещь, но даже в России киберспорт был признан спортом.

В свои 16 лет этот парень выиграл больше, чем кто-то в его возрасте.



□ Но эта лодка постепенно заполняется пассажирами, хотя среди всех спорта именно киберспорт является самым открытым и самым доступным, ведь для него требуются лишь компьютер или игровая приставка. Достаточно лишь дождаться нужного момента и прыгнуть в эту лодку.

Каждый из этих парней выиграл 100 тысяч долларов. И у каждого есть свой шанс заработать такую же сумму

